

Pro:

paní ředitelka Mgr. Radana Dungelová

Zoo Brno a stanice zájmových činností, příspěvková organizace

ID datové schránky: *sj8mvuu*

V Brně dne 14. 03. 2024

ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACE (dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím)

Žadatel: [REDAKCE]

[REDAKCE]

[REDAKCE]

[REDAKCE]

žádá

Zoo Brno a stanice zájmových činností, příspěvková organizace

U zoologické zahrady 46, 635 00 Brno

o poskytnutí informací, jejichž konkrétní podoba je vyžádána v níže psaném textu.

Způsob poskytnutí informace - zaslat datovou schránkou

Na základě naší žádosti o Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů ze dne 5. 2. 2024, zaslala Vaše organizace odpověď dne 14. 2. 2024.

Žádáme o doplnění poskytnutých informací.

Podle výše uvedeného zákona jste povinni uvést pravdivé údaje vedené v účetní evidenci daného roku. Nikoliv údaje po korekci.

Žádáme Vás o vyjádření, který konkrétní zaměstnanec tuto korekci provedl, popřípadě na pokyn které osoby. Postavení osoby (která korekci nařídila) v organizaci a účel korekce. Dále soupis a výši položek, se kterými byla korekce provedena. Žádáme o sdělení důvodu, proč byly tyto položky použité ke korekci v bodě 5 – Lesní kluby – náklady po korekci.

Na dotaz v bodě 5 (Jaká byla celková účast dětí na letních prázdninových aktivitách přímo v areálu Zoo Brno) uvádíte i údaje pracoviště mimo areál zoo - Hlídky, pracovní listy a jiné. Žádáme Vás o řádné zpracování požadovaných údajů dle zadání. Příjmy Příměstských táborů v areálu zoo a příjmy Lesních klubů v areálu zoo.

Jak jste sami podotkli, o důvodu pojmové nejasnosti v používání a výkladu některých pojmů Vás žádáme o doplnění (komplexnější) informace u vyžádaných podkladů.

A to u bodu

1) Jaká byla celková návštěvnost Zoo Brno od 1. 1. – do 31. 12. v letech 2021, 2022 a 2023. V přehledu prosíme ponechat rozdělení návštěvnosti jednotlivých pracovišť Zoo Brno. Navíc žádáme doplnit výši vstupného (včetně uvedení jednotlivých kategorií vstupného). Dále tedy celkový příjem ze vstupného za jednotlivá období. Příjem ze vstupného prosím uveďte zvlášť v hotovosti, dále příjem úhrady vstupného bankovním převodem - a to z účetní evidence za dané období.

K bodu č. 4. v položce Vzdělávací programy. Žádáme uvést, z čeho se příjem z těchto programů skládá, názvy vzdělávacích programů a které pracoviště zoo je zajišťuje.

K bodu č. 3. doplnit konkrétní prodejní místa UP a výši tržby z UP za konkrétní pracoviště a dané období.

Dále Vás žádáme o jmenovitý seznam vedených soudních sporů Zoo Brno za rok 2021, 2022, 2023.

Děkuji. 